
1
© 2009 Ipsos Reid

29 %
- 28 %

-8

7 %
-5

21 %
-8

21 %
-4 10 %

-14

Répartition nationale – craintes à l’égard de l’emploi…

Craintes à l'égard de l'emploi - résultats nationaux (21%) et régionaux…
Écarts par rapport à novembre 2009…

Est-ce que vous-même ou un autre membre de votre foyer craignez de perdre votre emploi ou d'être mis à pied?
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Perception de l’état général de l’économie canadienne : 
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Perspectives sur l’état de l’économie canadienne pour la 
prochaine année – résultats nationaux et régionaux :
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Perspectives sur la situation financière personnelle pour la 
prochaine année – résultats nationaux et régionaux :
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Attentes quant à une hausse des taux d’intérêt au cours des six 
prochains mois…
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Base : Tous les répondants n = 1 0188. Au cours des six prochains mois, croyez-vous que les taux d’intérêt vont…
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Prévoyez-vous magasiner pour profiter des soldes d’après les 
Fêtes en janvier? – résultats nationaux et régionaux

13. Prévoyez-vous magasiner pour profiter des soldes d’après les Fêtes en janvier ?
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Comment financerez-vous la plupart de vos dépenses des 
Fêtes ? – résultats nationaux et régionaux

12. Comment financerez-vous la plupart de vos dépenses des Fêtes ?

45 %

59 %
50 %

59 %
50 %49 %52 %

23 %
24 %

29 %
22 %

24 %

20 %

22 % 

20 % 20 %
19 %

10 % 21 %
18 %

25 %

3 % 3 %
1 %

4 %
4 % 3 %

5 %
2 % 3 %

2 %
5 % 1 % 3 %

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Total C.-B. AB SK/MB Ontario Québec Prov. de l'Atl.

Prime
annuelle

Marge de
crédit

Carte de
crédit

Mon (mes)
compte(s)
chèques
courant(s)

Mon (mes)
compte(s)
d'épargne


